
Lineárńı algebra pro fyziky, ZS 13/14

Domáćı úkol 1

1. (1b) Z chemické rovnice pro výrobu TNT z toluenu a kyseliny dusičné

xC7H8 + yHNO3 → zC7H5O6N3 + wH2O

sestavte soustavu lineárńıch rovnic pro x, y, z, w, zapǐste jej́ı matici sou-
stavy a vyřešte ji. Je soustava homogenńı?

2. (1b) Najděte všechna řešeńı soustavy rovnic s rozš́ı̌renou matićı⎛⎝ 1 −1 2 −2 1 2
−2 2 −4 5 0 2
−1 1 −2 3 1 2

⎞⎠
Označte ve vašem výpočtu matici, která je v redukovaném odstupňovaném
tvaru.

3. (2b) Najděte všechna reálná řešeńı soustavy rovnic v závislosti na para-
metru a ∈ ℝ

ax1 + x2 + x3 + x4 = 1
x1 + ax2 + x3 + x4 = 1
x1 + x2 + ax3 + x4 = 1
x1 + x2 + x3 + ax4 = 1
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